F05.1-10

abhwnPE

No

8.
9.
10.
11.

MONTERINGSSAT:

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Traek nr.: 30-2361-00 / 20 Type: 1305 16.08.2008
Godkendelses nummer: €4*94/20*1952*00
Anvendelse: MERCEDES C Compact 2001-

Demonter bekleedningen i bagagerummet

Udstadningen demonteres fra bagerste gummiopheaeng, og varmeskjoldet fiernes
Bekleedningen i bagskserme og kofangeren demonteres

Metalindsatsen i kofangeren fjernes og skal ikke bruges igen

Indfar de to sidestykker i og j i vangerne, indtil hullerne C, D, E og F passer med de eksisterende huller i vang
Disse huller er forseglet med gummipropper som skal fiernes. Hullerne C er p& underkanten af vangerne, D 9
hjulkasserne, og E er i bagagerummet

Indseet bolte med skiver, men spsend dem ikke endnu
Tveerbommen monteres sammen med kofangeren i hullerne K.

OBS: Der er en kanti kofangeren som skal slibes veek for at det er muligt at montere denne

Tveerbommen og kofanger monteres pa de tidligere monterede sidestykker, s& hullerne G kan monteres med
fiederskiver

I hullerne A og B monteres bolte, skiver og mgtrikker

Traekket justeres ind, og alle bolte spaendes forsvarligt

Monter de tidligere demonterede dele (undtagen indsats for kofanger)

Pos: Antal: Beskrivelse

A 4 stk. M10x35 med 40/35/12x4 skive, fiederskigergtrik.

B 2 stk. M10x65 med fjederskive og mgatrik.

C 1 stk. M12x1,5x35 med fjederskive og 40/35/12xes

D 1 stk. M12x1,5x35 med fiederskive og 40/35/12ki/es.

E 1 stk. M12x1,5x35 med fjederskive og 40/35/12%es

F 1 stk. M12x1,5x35 med fjederskive og 40/35/1 e

G 1 stk. M12x1,5x40 med fiederskive.

K 5 stk. M6x20 med skive, fiederskive og matrik

0 stk. M10x35 med stor skive, firkantskive og laggrik.
5 0 stk. M6x16 med alm. skive og lasemgtrik
Med fast kugle
2 2 stk. M12x65 med afstandsrgr, beslag for sikk@swire og lasematrik.
3 2 stk. M12x60 med lasemagatrik.
3 2
Dette traek er afpravet til: D-veerdi: 9,0 kN. Kugletryk: 75 kg.

Max. Belastning: 1500 Kg.

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

erne.
gEe

bolte

Rev. 1 PRP



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 212

Traek nr.: 30-2361-00 / 20 Type: 1305 16.08.2008
Godkendelses nummer: €4*94/20*1952*00
Anvendelse: MERCEDES C Compact 2001-

He=2—

Dette treek er afprevet tiIEa D-veerdi: 9,0 kN. Kugletryk: 75 kg.
Max. Belastning: 1500 Kg-
JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev. 1 PRP






